
ПРОТОКОЛ  №3 

 

Днес, на 04.06.2018 г. в 08.00 часа в административната сграда на УМБАЛ «Свети 

Георги» ЕАД, гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе № 66 се проведе заседание на Комисия, 

назначена със Заповед №236 от 04.04.2018г. на Изпълнителния директор на УМБАЛ “Свети 

Георги” ЕАД, определена в състав:  

Председател: Момчил Мавров - Зам. директор АИВ на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД 
Зам. Председател: Тенчо Василев – гл. юрисконсулт в отдел „ПООП” на УМБАЛ „Свети 
Георги” ЕАД-гр. Пловдив  
Членове: 

           1. д-р Георги Цочев - Началник отделение по Хемодиализа при УМБА “Свети Георги” 
ЕАД-гр. Пловдив 

           2. Здравка Василева - Началник снабдяване при УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД-гр. 
Пловдив 

       3. Рангел Христозов - специалист ОП в отдел ”ПООП” 
Комисията е назначена от Изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД за 

извършване на подбор на участниците, разглеждане и оценка на офертите по обществена 

поръчка с предмет: „Доставка на медицински изделия за лечение на болни с терминална 

бъбречна недостатъчност на хемодиализа в УМБАЛ «Свети Георги» ЕАД, гр. Пловдив” 

открита с решение №154 от 27.02.2018г. 

I. Заседанието беше свикано от председателя на комисията, съгласно определения от 

него график. Комисията пристъпи към проверка на техническите предложения с 

изискванията на закона и възложителя и за последваща оценка по неценовите показатели на 

предложенията за изпълнение на поръчката на допуснатите участници в откритата процедура 

за възлагане на обществена поръчка. 

Комисията констатира, че някои от участниците в настоящата процедура не са 

представили оферти, оформени съгласно образеца на Техническото предложение т.е. не 

отговарят на предварително обявените в Документацията за участие условия. Конкретните 

несъответствия са както следва: 

1. Относно Техническото предложение на „Сани Мед“ ЕООД се установи, че 

техническото предложение на участника отговаря на изискванията на поръчката. Спазени са 

формалните изисквания към образците, представени са необходимите документи, изискани 

от възложителя, а предложените медицински изделия отговарят на техническата 

спецификация. 

 

 



2. Относно Техническото предложение на „Дъчмед Интернешанъл“ ЕООД: 

Участникът не е представил техническото си предложение съгласно изискванията на 

Възложителя.  

2.1. След проверка на представените документи за Обособена позиция № 3 - Доставка на 

фистулни игли. Комисията установи, че участникът е променил единицата мярка. Единицата 

мярка на предложените медицинските изделия, трябва да отговарят напълно на изискванията 

на Техническата спецификация от документацията за участие. Участникът е записал в 

техническото си предложение единицата мярка „бр.“. Това не отговаря на Техническата 

спецификация Приложение 1 от документацията за участие където единицата мярка е 

„комплект“ който включва: Артериовенозен фистулен комплект от две игли-артериална и 

венозна. Окомплектовани с лесни за ползване оклузионни клампи и за двете игли, цветово 

кодирани. Изискването е задължително и неспазването му води до несъответствие на 

офертата и условията на процедурата.  

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата. 

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Поради невъзможността за отстраняване на пороците в офертата на участника и поради 

констатираните в нея несъответствия, същата не отговаря на условията на Възложителя. 

Предвид изложеното, комисията предлага участника „Дъчмед Интернешанъл“ 

ЕООД да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т.2, б. „а” от 

ЗОП за упоменатата обособена позиция с номер: №3 - Доставка на фистулни игли. 

2.2. След проверка на представените документи за Обособена позиция № 4 - Доставка на 

Централни венозни катетри. Комисията установи, че участникът е представил 

Оторизационно писмо на името на кандидата, издадено от  производителя Teleflex което не 

отговаря на условията на поръчката, а именно: Представеното оторизационно писмо от  

производителя Teleflex изрично е записано, че е в сила до 31.12.2018г. Съгласно условията от 

документацията за участие оторизационно писмо на името на кандидата издадено от 

производителят на медицинските изделия следва да е валидно за срока за изпълнение на 

пръчката който е 24 месеца. Изискването е задължително и неспазването му води до 

несъответствие на офертата и условията на процедурата.  

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата. 

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Поради невъзможността за отстраняване на пороците в офертата на участника и поради 

констатираните в нея несъответствия, същата не отговаря на условията на Възложителя. 



Предвид изложеното, комисията предлага участника „Дъчмед Интернешанъл“ 

ЕООД да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т.2, б. „а” от 

ЗОП за упоменатата Обособена позиция № 4 - Доставка на Централни венозни 

катетри. 

2.3. След проверка на представените документи за Обособена позиция № 8 - Доставка на 

хемоперфузори за възрастни. Комисията установи, че участникът е представил 

Оторизационно писмо на името на кандидата, издадено от  производителя Jafron което не 

отговаря на условията на поръчката, а именно: Представеното оторизационно писмо от  

производителя Jafron изрично е записано, че е в сила до 31.12.2018г. Съгласно условията от 

документацията за участие оторизационно писмо на името на кандидата издадено от 

производителят на медицинските изделия следва да е валидно за срока за изпълнение на 

пръчката който е 24 месеца. Изискването е задължително и неспазването му води до 

несъответствие на офертата и условията на процедурата.  

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата. 

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Поради невъзможността за отстраняване на пороците в офертата на участника и поради 

констатираните в нея несъответствия, същата не отговаря на условията на Възложителя. 

Предвид изложеното, комисията предлага участника „Дъчмед Интернешанъл“ 

ЕООД да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т.2, б. „а” от 

ЗОП за упоменатата Обособена позиция № 8 - Доставка на хемоперфузори за възрастни. 

 

3. Относно Техническото предложение на „Етропал Трейд“ ООД се установи, че 

техническото предложение на участника отговаря на изискванията на поръчката. Спазени са 

формалните изисквания към образците, представени са необходимите документи, изискани 

от възложителя, а предложените медицински изделия отговарят на техническата 

спецификация. 

 

4. Относно Техническото предложение на „Софарма Трейдинг“ АД се установи, че 

техническото предложение на участника отговаря на изискванията на поръчката. Спазени са 

формалните изисквания към образците, представени са необходимите документи, изискани 

от възложителя, а предложените медицински изделия отговарят на техническата 

спецификация. 

 

5. Относно Техническото предложение на „Марвена Диагностика“ ЕООД: 



Участникът не е представил техническото си предложение съгласно изискванията на 

Възложителя.  

  След проверка на представените документи за Обособена позиция № 2 - Доставка на 

хемодиализатори  Low flux за възрастни Тип Б. Комисията установи, че мембраната на 

диализатори модел Polyflux предложени от участника е изработена от полиарилетерсулфон/ 

поливинилпиролидон. Комисията констатира, че е налице несъответствие със заложената 

техническа спецификация на Възложителя, в която ясно е зададено изискването материалът 

на мембраната да бъде от полисулфон/хеликсон. 

   Изискването е задължително и неспазването му води до несъответствие на офертата и 

условията на процедурата.  

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата. 

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 

Поради невъзможността за отстраняване на пороците в офертата на участника и поради 

констатираните в нея несъответствия, същата не отговаря на условията на Възложителя. 

Предвид изложеното, комисията предлага участника „Марвена Диагностика“ 

ЕООД да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т.2, б. „а” от 

ЗОП за упоменатата Обособена позиция № 2 - Доставка на хемодиализатори  Low flux 

за възрастни Тип Б. 

 

6. Относно Техническото предложение на „Хелмед България“ ЕООД  

Участникът не е представил техническото си предложение съгласно изискванията на 

Възложителя.  

След проверка на представените документи за Обособена позиция № 3 - Доставка на 

фистулни игли. Комисията установи, че участникът е представил Оторизационно писмо на 

името на кандидата, издадено от  производителя Баин Медикъл което не отговаря на 

условията на поръчката, а именно: Представеното оторизационно писмо от  производителя 

Баин Медикъл изрично е записано, че е в сила до 02.11.2019г. Съгласно условията от 

документацията за участие оторизационно писмо на името на кандидата издадено от 

производителят на медицинските изделия следва да е валидно за срока за изпълнение на 

пръчката който е 24 месеца. Изискването е задължително и неспазването му води до 

несъответствие на офертата и условията на процедурата.  

Налице е несъответствие на офертата с условията на Възложителя и процедурата. 

Казаното представлява нередовност на офертата и налага отстраняване на участника. 



Поради невъзможността за отстраняване на пороците в офертата на участника и поради 

констатираните в нея несъответствия, същата не отговаря на условията на Възложителя. 

Предвид изложеното, комисията предлага участника на „Хелмед България“ ЕООД 

да бъде отстранен от участие в процедурата на основание чл. 107, т.2, б. „а” от ЗОП за 

упоменатата Обособена позиция № 3 - Доставка на фистулни игли. 

 

7. Относно Техническото предложение на „Булмар МЛ“ ООД се установи, че 

техническото предложение на участника отговаря на изискванията на поръчката. Спазени са 

формалните изисквания към образците, представени са необходимите документи, изискани 

от възложителя, а предложените медицински изделия отговарят на техническата 

спецификация. 

 

8. Относно Техническото предложение на „Соломед“ ЕООД се установи, че 

техническото предложение на участника отговаря на изискванията на поръчката. Спазени са 

формалните изисквания към образците, представени са необходимите документи, изискани 

от възложителя, а предложените медицински изделия отговарят на техническата 

спецификация. 

 

II.  Комисията насрочи следващото си заседание за отваряне и оповестяване на ценовите 

предложения на допуснатите участници, за което участниците да бъде уведомен най-малко 

два работни дни преди провеждането на заседанието на официалния профил на купувача на 

УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД - Пловдив в електронното досие на поръчката в съответствие с 

разпоредбата на чл.57, ал.3 от ППЗОП и условията от Документацията за участие.  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: ……………п…………… 

 

ЧЛЕНОВЕ:  ……………п……………   ………………п………….. 

 

    ……………п……………   ……………п…………….. 

* Основанието за заличаване на всички заличени данни в протокола е чл.2, ал.2, т.5, предл. 
2 от Закона за Защита на личните данни  


